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Премијер Косова Иса Мустафа изјавио је у Приштини да Косово нема проблема са
косовским Србима, већ са мешањем Србије и српским илегалним структурама на Косову.

  

  

Мустафа је рекао да, иако српски министри и посланици званично бојкотују рад
косовских институција јер су незадовољни због закона о Трепчи, министри редовно
долазе на посао, путују, "траже покривање путних трошкова", док српски посланици у
Скупштини Косова нормално комуницирају, "али је њихов проблем тај што желе да се
врате у институције заједно с представницима владе, а не одвојено".

  
  Мустафа је прошле недеље сменио министра администрације и локане самоуправе
Љубомира Марића и на његово место поставио Мирјану Јевтић, такође са Српске листе.
Тачан разлог је непознат, али приштински медији спекулишу да је разлог смењивања
Марића учешће на отварању бензинске пумпе НИС-а у северном делу Митровице којем
је противно одлуци Приштине да му не дозволи улазак на Косово присуствовао и
директор Канцеларије Владе Србије за Косово и Метохију Марко Ђурић. 
  
  Косовске власти наводе да је до смене дошло на предлог и уз консултације
представника Српске листе у Скупштини Косова, те упућују на председника ове листе
Славка Симића, који зна разлог. Симић је те наводе одбио да коментарише, док је
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заменик премијера Бранимир Стојановић рекао да одлука није донета у сарадњи са
Српском листом и да ће унутар листе прецизно утврдити ко је шта радио. 
  
  

У међувремену на северу је почела да се води и кампања против нове министарке, а
лепљени су и постери с њеним фотографијама. Марко Ђурић позвао је Јевтићеву да не
прихвати министарску позицију, а српске представнике да седну за сто и разговарају, а
они који су преговарали о смени, опозову ту одлуку. 
  
  Његов заменик Душан Козарев који је данас такође био у Цркви Светог Николе у
Приштини је изразио уверење да ће се препреке превазићи и решити и рекао да се нада
да ће се наставити спровођење политике Владе Србије и Канцеларије за Косово и
Метохију и онога што је "у најбољем интересу српског народа". 
  
  Иначе, смењеног министра Марића су неколико пута критиковали представници
институција Косова. Он је у септембру боравио у Бриселу где је представио тим за
успостављање Заједница српских општина, а све то без дозволе косовских институција. 
  
  Марић је такође био један од потписника саопштења у којем се осуђује градоначелник
Лепосавића Драган Јаблановић, због тога што је наводно подржао одлуку Кфора да
премијер Косова Иса Мустафа присуствује отварању моста на Бистрици.

  

(Бета) 
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